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Colori
Colori RAL di riferimento. 
Personalizzazioni a richiesta.

Colores. Colores RAL como referencia. 
Personalizaciones bajo solicitud previa.

Coloris. Les couleurs RAL de référence. 
Personnalisation sur demande.

Roma SL

Superfi cie di esposizione utile m2/m - Superfi cie de exposición útil m2/m - Surface d’exposition m2/m

Volume lordo dm3/m - Volumen de carga dm3/m - Volume de chargement dm3/m

Spessore coppia spalle mm - Espesor pareja de laterales mm - Épaisseur couple de joues mm

1,80

395

84

2,20

467

84

Caratteristiche tecniche
Características técnicas - Caractéristiques techniques

TOP 600 
H216

TOP 600 
H240

Modulistica
Gama de módulos - Gamme modules

Gastronomia/Carne - Charcuteria/Carnes - Gastronomie/Viande • • •

1250 mm 1875 mm 2500 mm

ROMA



ROMAROMAROMARROMAROMARROMARoma è un retro banco murale a refrigerazione ventilata, che unisce 
alla funzionalità della sua sezione espositiva, la possibilità di 
essere completato, nella parte bassa del mobile, da vani di servizio 
con comodi sportelli scorrevoli, o da celle refrigerate accessibili con 
sportelli a battente.

Roma es un retrobanco mural con refrigeración ventilada, que une 
a su funcionalidad de sección expositiva la posibilidad de ser 
completado en la parte baja del mueble de compartimentos de 
servicio cómodos con puertas corredera o cámaras refrigeradas 
accesibles con puertas de apertura batente.

Roma est un arrière de comptoir mural type réfrigération ventilée, qui 
associe à sa fonction d’exposition la possibilté d’être completé 
sur la base inférieure du meuble par un placard de service équipé 
de portes coulissantes ou par une cellule réfrigérée accessible par 
des portillons.

Roma

La migliore esposizione del prodotto è favorita dalla presenza 
di mensole regolabili e dalle spalle panoramiche. Gli interni 
possono essere forniti in acciaio inox o in lamiera verniciata.

Exposición. La mejor exposición del producto es favorecida 
con la presencia de estantes regulables y de laterales 
panorámicos. Las partes internas pueden ser en chapa 
pintada o acero inoxidable.

Exposition. Une parfaite mise en valeur du produit  grace 
à la présence d’étageres réglables, de joues panoramiques, 
l’intérieur peut être livré en acier inox ou en tôle peinte.

Esposizione

Le possibilità di personalizzazione del Roma, disponibile nella 
ricca gamma colori Pastorfrigor, in versione grezza o con 
rivestimento in legno laminato, ne consente una ottimale 
integrazione in ogni ambiente. 

Confi guración. La posibilidad de personalización del Roma, 
disponible con la rica gama de colores de Pastorfrigor, en 
versiones estandar o con terminación en madera laminada, 
le consienten una característica integradora óptima en cada 
ambiente.

Confi guration. La possibilité de personnalisation du meuble 
Roma, disponible dans la gamme de couleur Pastorfrigor; 
en version brut ou avec revétement en bois laminé, permettant 
une optimale adaptation à toutes les ambiances.

Confi gurazioneROMAROMARROMA
Green

Più effi cienza, meno consumi: 
Roma adotta tutte le più avanzate 
soluzioni tecnologiche messe a punto 
dalla ricerca Pastorfrigor per ottenere 
il massimo risparmio energetico.

Compatibilidad ambiental. Mayor 
efi ciencia, menor consumo: Roma 
adopta las soluciones tecnológicas 
de vanguardia puestas a punto gracias 
a la investigación de Pastorfrigor para 
conseguir el máximo ahorro energético.

Compatibilité environnementale. Plus 
d’effi cacité, moins de consommation: 
Roma adopte toutes les solutions 
technologiques les plus avancées 
développées par la recherche 
Pastorfrigor afi n d’obtenir des 
économies d’énergie maximales.

ROMAROMAROMAROMA, disponibile nella ROMA, disponibile nella ROMAROMAversione grezzaROMA o con ROMA o con ROMA, ne consente una ottimale ROMA, ne consente una ottimale ROMAROMA del ROMARomaROMARomaROMA, 
rica gama de colores de Pastorfrigor

ROMA
rica gama de colores de Pastorfrigor

ROMA
, en 

ROMA
, en 

ROMA
terminación en madera laminada, 

le consienten una característica integradora óptima en cada 

 du meuble 
dans la gamme de couleur Pastorfrigor; 

, permettant 

Confi gurazioneROMAConfi gurazioneROMAROMAROMA


